



人行道设挡车桩成私人停车场

泰山北路27号附近一商户门前不让社会车辆停放

本报讯(记者 霍亮)日前,有市民反映,在泰山北路27号附近区域,有商家私设挡车桩,不仅妨碍正常停车秩序,也给居民通行带来阻碍和安全隐患。

记者注意到,泰山北路27号附近区域人行道集中了多家临街门店。在一家养生会馆门前人行道上,树立着3根黄黑色相间的挡车桩,旁边还分布着四五个黄色可折叠式的挡车桩。当没有车辆停放时,这些可折叠的挡车桩就会支起来,阻止社会

车辆停放。附近居民质疑,“人行道区域属于公共空间,安上了挡车桩不就成了私人的停车场吗?这里车位本就紧张,这样一来居民停车更费劲了”。

目前,市城管局已将该问题移交相关部门进行处置,记者将跟踪报道后续处置情况。



投诉举报方式

- 1.广大市民可在工作时间拨打城管专线0451-85996510反映自己遇到的城市管理问题。
- 2.关注“哈尔滨数字城管公共服务平台”微信公众号,打开右下方“城管业务”点击“随手拍”端口,按照页面提示,投诉举报相关问题。

奥迪宝马非法改装被取缔

交警从严整治“改装车”“炸街车”交通违法

本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)连日来,哈市交警部门从严取缔各类交通违法,尤其针对摩托车、小型车辆非法改装、“炸街”等市民反映强烈的违法乱象,全面开展整治行动,为市民出行营造良好交通秩序。

近日,交警顾乡大队接到举报,一辆蓝色奥迪轿车在驾驶过程中发出“轰轰轰”的巨大声响,给市民生活、出行带来较大困扰。接到举报后,交警部门立即开展查缉布控,确定了该车车号为黑AFF23*。12日15时许,交警部门发现该车出现在群力第二大道附近。执勤交警立即将车辆及驾驶人控制,并带至检验机构进行鉴定,结果为改装前后保险杠、改装前产品标识、改装尾翼、改装排气。据执勤交警介绍,因该车改型较多,不仅



存在安全隐患,在夜间出行时,巨大声浪产生的噪音也会造成恶劣影响。最终,交警对该驾驶人处以500元罚款,并限期将车辆恢复原貌。

13日12时30分许,交警道里大队交警经过前期线索摸排,在安隆街某小区停车泊位锁定了一台排气异常的宝马轿车,车号为黑AHH70*。随后,交警联系到驾驶人进一步检查。在驾驶人启动车辆后,该车发出“轰轰轰”的响声,稍踩油门,尾部的声音变得更大。经过检验机构鉴定,该车改装了进气和排气,使原本车辆的消音功能大大减弱。交警表示,其巨大的排气声已经对周边居民生活造成影响,责令该人限期将车辆恢复原貌,切勿继续违法驾驶。目前,该起案件正在进一步办理中。

交警提示

车辆改型费用数千元至数万元不等,看似十分“炫酷”,实则隐患重重,极大破坏了车辆的整体性、安全性,具有较大的安全隐患,并且在检车时也不予通过,给后续驾驶带来不便。希望广大驾驶人守法上路、安全驾驶,共同营造文明出行环境。

小区花坛改造 多棵丁香“受伤”

工程社区:已与施工方交涉,要求暂时停工



本报讯(记者 黄晏君 文/摄)14日8时50分许,记者接到市民反映,在道里区工程街186号院内,小区改造花坛时致使多棵丁香树根部和树枝被折。

9时30分许,记者赶到工程街186号院内,看到院内一些施工人员和大型机械、车辆正在施工,院中央花坛四周有一圈丁香树,紧贴着丁香树下挖出一排环形深沟,许多树根和树枝已经被折断或扒皮,其中两棵较粗的主枝被折断,露出白茬。“这些丁香树树龄有七八年了。今年树枝刚发出新芽就被折断了。”居民潘先生说。

施工单位黑龙江省六建建筑工程有限责任公司现场负责人说:“我们实施小区改造过程中,发现部分丁香树的树枝有些挡道,但我们后期会进行维护,也会与相关单位申请移植和补种。”一些小区居民表示,小区路面改造是好事,但是不应该损坏树木。

记者就此事与工程街道办事处工程社区取得联系,工程社区负责人刘主任表示,“我们已经与施工方交涉,要求暂时停工,同时联系区执法局,正等待执法人员处理此事。”

记者也将对此事继续关注。

进商场人群拥挤 掀门帘手机被盗

警方摧毁“盗改销”手机犯罪团伙

本报讯(公宣 记者 王骁)戴着帽子、口罩,双手插在口袋中左顾右盼,在市场中徘徊,始终盯着行人的口袋和提包,整个偷手机过程仅有几秒钟。近日,冰城警方摧毁“盗改销”手机犯罪团伙。

春节前,哈尔滨市公安局刑侦支队六大队二中队相继接到被害人刘某、王某等市民的报案,称逛早市时手机被盗。“我们发现作案手法相同,作案时间段符合连续作案的特征,疑是同一伙人所为。”办案民警韩腾飞介绍,侦查员通过梳理警情,回访受害人,很快锁定了有多次扒窃前科的犯罪嫌疑人方某。

“方某作案前在商场入口处徘徊,趁受害人进入商场掀门帘时实施盗窃。”韩腾飞说。侦查员发现方某并不是单独作案,而是属于一个“盗改销”团伙。“这个犯罪团伙成员均有多次盗窃犯罪前科,分工明确。”韩腾飞说。侦查员进一步梳理发现,该团伙以收赃人员杨某为主,成员方某等人具体实施扒窃,各扒窃人员相互之间不联系,均单线联系杨某。侦查



员决定以杨某为突破口,追踪杨某车辆。几个小时后,当杨某驾车回到其家楼下时,方某出现在侦查员的视线范围,随后,方某登上杨某驾驶的汽车。侦查员果断出击,将正在交易的杨某、方某一举抓获,现场缴获了正在交易的被盗手机。

经对方某、杨某审讯,二人对犯罪行为供认不讳。杨某交代,该团伙中还有成员田某。警方历经40余小时、驱车往返500余公里,将漏网的盗窃团伙成员田某抓捕归案。

据韩腾飞介绍,民警在早夜市摸排

时,发现很多市民手机钱包随意放在外衣兜里,给了窃贼可乘之机。“市民在外出购物时,尤其在一些商场内,一定不要和人群拥挤,这些小偷偷往往往会选择在人流密集、身体接触比较频繁的地方作案。”

据介绍,哈尔滨市公安局刑侦支队先后组织全市公安机关开展了四次“拔钉子”专项行动,自2022年1月至今,先后抓获老贼惯窃117人,摧毁8个“老贼惯窃”扒窃团伙,破获扒窃案件300余起,缴获手机700余部,为市民挽回直接经济损失300余万元。

公示

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋的不动产所有人公示如下:

本人王友志,身份证号:230102195410154111,现为坐落于群力新苑A18栋1单元601号房屋的受让人,该房屋用途为住宅,建筑面积42.40平方米,该房屋原所有人刘贵林已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有,原房屋拆迁协议号01080065675,本人自愿承诺该不动产权属无争议,申请不动产登记所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内,将异议书面材料共同分别送达哈尔滨市不动产登记交易中心群力分中心,哈尔滨市土地储备中心,哈尔滨综合开发建设有限公司。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市不动产登记交易中心群力分中心,道里区崂山路352号,0451-85986641;哈尔滨市土地储备中心,道里区河州街39号,0451-84883982;哈尔滨综合开发建设有限公司,群力家园A11栋,0451-82368211